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BESLUITENLIJST VAN HET COLLEGE 
VAN BURGEMEESTER EN SCHEPENEN

VAN 28-10-2025 OM 13.00 U.

NOTULEN VAN DE VORIGE ZITTING
1. Notulen van de vorige zitting - Goedgekeurd

Toelichting
Het college van burgemeester en schepenen bespreekt de notulen van de vorige 
zitting, keurt ze goed of geeft eventuele aanpassingen aan.

GEMEENTEBEGROTING
2. Gemeentebegroting: aanrekeningen en facturen - Goedgekeurd

Toelichting
Aanrekeningen en facturen worden ter goedkeuring voorgelegd.

KENNISGEVING EN GOEDKEURING VAN DE OPDRACHTEN EN WERKVERDELING 
VOOR WERKLIEDENPERSONEEL
3. Opdrachten en werkverdeling voor het werkliedenpersoneel - Goedgekeurd

Toelichting
Het college van burgemeester en schepenen bekijkt de weekplanning en voegt, 
indien nodig, taken toe.

BRIEFWISSELING
4. Principiële goedkeuring organisatie 'Dansnamiddag Seniorenweek' op 21 november 

2025 in JC Puls, P. Van Cauwelaertstraat 40 te 1740 Ternat - Goedgekeurd
Toelichting
De dienst Welzijn vraagt in naam van de Ternatse Seniorenraad toelating voor de 
organisatie van een 'Dansnamiddag' op 21 november 2025 van 12u tot 18u in JC 
Puls, P. Van Cauwelaertstraat 40 te 1740 Ternat.

5. Farys: gemeentelijke tarieven sanering voor 2026 - Goedgekeurd
Toelichting
Het schrijven van Farys m.b.t. voorstel gemeentelijke tarieven sanering voor 2026 
wordt besproken.

6. Vlaamse Regering: structurele rechtstreekse financiering voor het lokaal sociale 
economiebeleid vanaf 2026 - Ter kennis genomen
Toelichting
Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van de briefwisseling.

7. Schrijven van 16 oktober 2025 van Bpost over de wijziging in de uitreiking van 
briefwisseling vanaf 9 februari 2026 - Goedgekeurd
Toelichting
Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van de briefwisseling.

KENNISGEVINGEN
8. Positief advies van de burgemeester m.b.t. de uitbating van sportweddenschappen 

F2 in dagbladhandel nv Press shop & more gelegen Marktplein 32 te 1740 Ternat - 
Ter kennis genomen
Toelichting
Ingevolge de wetgeving met betrekking tot het uitbaten van sportweddenschappen 
in dagbladhandels dient de burgemeester een advies te geven.
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FINANCIELE DIENST
BESLUIT
9. Vaststelling en uitvoerbaarverklaring van het kohier betreffende de 

gemeentebelasting op masten en pylonen aanslagjaar 2025 - dienstjaar 2025 - 
Goedgekeurd
Toelichting
Het belastingkohier i.v.m. de gemeentebelasting op masten en pylonen werd 
opgemaakt door de dienst Financiën.

10. Vaststelling en uitvoerbaarverklaring van het kohier betreffende de 
gemeentebelasting op motorbrandstofdistributieapparaten aanslagjaar 2025 - 
dienstjaar 2025 - Goedgekeurd
Toelichting
Het belastingkohier i.v.m. de gemeentebelasting op 
motorbrandstofdistributieapparaten werd opgemaakt door de dienst Financiën.

11. Betaalbaarstelling van een subsidie aan het comité van buurtfeest Ternatstraat - 
Kapelleveld - Goedgekeurd
Toelichting
Deze toelage beoogt het bijdragen in de kosten voor de organisatie van een 
buurtfeest met als doel de mensen dichter bij elkaar te brengen.

PERSONEELSDIENST
BESLUIT
12. Selectieprocedure 3 VTE technisch assistent groendienst (D1-D3, contractueel, 

voltijds, onbepaalde duur): afsluiten procedure - Goedgekeurd
Toelichting
De selectieprocedure voor de functie van technisch assistent groendienst wordt 
afgesloten.

INTERNE ZAKEN
BESLUIT
13. 201025 - Aanvraag en huurprijs voor gebruik van de gemeentelijke infrastructuur 

'gemeentehuis' - kantine op 22 november van 20u tot 22u - Goedgekeurd
Toelichting
Lokalen van het gemeentehuis kunnen gehuurd worden. De aanvraag en de 
heffing van een huurprijs worden voorgelegd aan het college van burgemeester en 
schepenen.

14. Brandweerzone Vlaams-Brabant West: advies i.v.m. de aanvraag tot het bekomen 
van een brandveiligheidsattest voor een publiek toegankelijke inrichting 
Restaurant Conviva (dossier 98/1394/document 008) gelegen Brusselstraat 197 te 
1740 Ternat - afgifte brandveiligheidsattest A geldig tot eventuele wijzigingen van 
welke aard ook - Goedgekeurd
Toelichting
Een brandveiligheidsattest wordt afgegeven aan de exploitant van een publiek 
toegankelijke inrichting. 
De uitbater van de PTI moet desgevallend de in de exploitatiemap bewaarde 
documenten kunnen voorleggen waaruit blijkt dat hij afdoende verzekerd is voor 
burgerlijke en objectieve aansprakelijkheid, brandrisico’s en dat de verplichte 
periodieke controles tijdig en conform de geldende regelgeving zijn uitgevoerd.
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COMMUNICATIE
BESLUIT
15. Kennisgeving Plank Blad van Ternat winter - Ter kennis genomen

RUIMTELIJKE ORDENING
BESLUIT
16. Afroep juridische bijstand via samenwerkingsovereenkomst met Haviland - 

Verdaagd
Toelichting
Externe expertise voor de verkoop van een weg is aangeraden wegens de 
juridische complexiteit.

17. OMG2025/143 - Fluvius System Operator CV: het slopen van bestaande hs-
cabine in metaal en  het plaatsen van een distributiecabine in crepisructuur met 
keerwanden in beton gelegen Bodegemstraat ZN 1740 Ternat kadastraal gekend 
afdeling 1 sectie D nr. 208E2 - Goedgekeurd
Toelichting
Voormelde omgevingsvergunning wordt besproken.

18. OMG2025/145 - Tijani El Ouazghari: het aanleggen van een tuin met zwembad en 
poolhouse gelegen Watermolenstraat 18A 1742 Ternat kadastraal gekend 
afdeling 3 sectie C nr. 579X - Verworpen
Toelichting
Voormelde omgevingsvergunning wordt besproken.

TECHNISCHE ZAKEN
BESLUIT
19. Stroomaansluiting Fluvius t.b.v. een werfkast voor de tijdelijke school GBS De 

Kiem Lombeek gelegen te Rietstraat 8, 1742 Ternat - Goedgekeurd
Toelichting
Er is een offerte ontvangen van Fluvius voor een tijdelijke stroomaansluiting ten 
behoeve van een werfkast in de Rietstraat 8.

20. Aanvraag Wyre plaatsing straatkast gelegen in het openbaar domein van de 
gemeente Ternat ter hoogte van de Neeralfenestraat - Goedgekeurd
Toelichting
Voor de toekomstige werken van Wyre voor de uitrol van het glasvezelnetwerk 
wordt een verplaatsing van de straatkast gevraagd.

21. Gunningsprocedure via aanvaarde factuur i.v.m. reinigen en opvullen van twee 
ondergrondse tanks (Depot): principeakkoord en aan te schrijven leveranciers - 
Goedgekeurd
Toelichting
Het bestuur gaat over tot reinigen en opvullen van twee ondergrondse tanks 
(depot) door middel van een gunningsprocedure via aanvaarde factuur. De 
aangeschreven leveranciers worden gevraagd hun offerte in te dienen. Nadien 
wordt een opdrachthouder aangeduid.

22. td/ow/2020/014 - Riool- en wegeniswerken in de Gasthuisstraat, Bosbaan en 
Spoorwegbaan op het grondgebied van de gemeente Liedekerke en Ternat: 
definitieve oplevering - Goedgekeurd
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Toelichting
De werken 'Riool- en wegeniswerken in de Gasthuisstraat, Bosbaan en 
Spoorwegbaan op het grondgebied van de gemeente Liedekerke en Ternat' 
worden definitief opgeleverd.

23. Beslissing om beroep te doen op Farys cvba voor de opstart van een 
minicompetitie voor de raamovereenkomst “Technische installaties: HVAC, 
elektriciteit en sanitair - totaalbeheer of preventief onderhoud - september 2025” 
voor het AC, de bib en CC De Ploter - Goedgekeurd
Toelichting
De gemeente wenst voor het onderhoud van de HVAC van de gemeentelijke 
infrastructuur beroep te doen op een raamovereenkomst.

24. Wegenis- en rioleringsproject in de Bodegemstraat en Pangaardenstraat – 
Uitzetwerk grens nieuwe fietspad en de rooilijn door een landmeter - Goedgekeurd
Toelichting
De nutsleidingen in de Bodegemstraat worden vernieuwd in functie van het 
riolering - en wegenisdossier Bodegemstraat met aanleg van fietspaden. Om de 
nieuwe nutsleidingen afgestemd op het nieuwe wegenisontwerp correct aan te 
leggen, is er noodzaak om de grens van het nieuwe fietspad en de rooilijn in de 
Bodegemstraat uit te zetten. Er kan beroep gedaan worden op de 
samenwerkingsovereenkomst met de ontwerper Sweco van het wegendossier om 
deze grenzen uit te zetten.

BERAAD
25. SWBO bv, Sint-Christianastraat 25 - 9200 Dendermonde: kennisgeving 

werfverslag 30 i.v.m. riolering - en wegeniswerken Fossebaan te 1742 Ternat met 
aanleg fietspaden - Goedgekeurd
Toelichting
Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van voormeld 
werfverslag.

26. Kennisgeving briefwisseling van 21 oktober 2025 van Farys m.b.t. reactie van 
Farys op brief van Renotec m.b.t. rioleringswerken uitgevoerd in de Muilemlaan in 
Ternat - Ter kennis genomen
Toelichting
Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van de briefwisseling.

WONEN
BERAAD
27. Kennisgeving nieuwsbrief van 18 oktober 2025 van 3Wplus - Ter kennis genomen

Toelichting
Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van de briefwisseling.

MILIEUDIENST
BESLUIT
28. MIL/2025/0028 - Aanvraag tot gebruik van 4 afvalcontainers van 1100 liter n.a.v. 

een evenement - Goedgekeurd
Toelichting
Verenigingen die een evenement organiseren kunnen één of meerdere 
afvalcontainers aanvragen.
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29. OMG2025/111 - Griet Eylenbosch: de bouw van een schuur voor de opslag van 
eigen gemaaid hooi gelegen Meersstraat zn 1742 Ternat kadastraal gekend 
afdeling 3 sectie B nr. 38A - Goedgekeurd
Toelichting
Voormelde omgevingsvergunning wordt besproken.

30. M2025/240 - BioBees CommV: de overname van bedrijf en omgevingsvergunning 
2022/188 gelegen Kruisstraat 2B 1741 Ternat kadastraal gekend afdeling 2 sectie 
B nr. 206A - Goedgekeurd
Toelichting
Voormelde omgevingsvergunning wordt besproken.

MOBILITEIT
BESLUIT
31. Inplanning van de F2 tussen Kerkweg en Bosstraat in Ternat - Goedgekeurd

Toelichting
Bij controle door provincie Vlaams Brabant, in kader van een verdere planning van 
de F2, is gebleken dat het traject momenteel op de kaart van 
geo.vlaamsbrabant.be/mobiliteit/ nog steeds op de spoorlijn is aangeduid en dit 
moet aangepast worden naar de noordzijde van de spoorlijn.

32. MOB/2025/049 - Aanvraag van een taxivergunning - Goedgekeurd
Toelichting
Na onderzoek van de aanvraag kan een vergunning voor de exploitatie van een 
dienst voor individueel bezoldigd personenvervoer afgeleverd worden.

BERAAD
33. Kennisgeving verslag van de vergadering van 14 oktober 2025 van de 

Wijzigingswerkgroep Bovenlokaal functioneel fietsroutenetwerk - Ter kennis 
genomen
Toelichting
Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van het verslag van de 
vergadering van 14 oktober 2025 van Wijzigingswerkgroep Bovenlokaal 
functioneel fietsroutenetwerk.

AGENDERING RAAD
34. Agendering raad - Nieuwe statuten Ternatse Seniorenraad - Goedgekeurd

Toelichting
Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van de nieuwe 
statuten van de Ternatse Seniorenraad en agendeert dit op de gemeenteraad.

35. Agendering gemeenteraad: Afsluiten convenant m.b.t. de uitbating van de vaste 
kansspelinrichting klasse IV (F2) Bingoal Retail bv, gelegen Assesteenweg  97 te 
1740 Ternat - Goedgekeurd
Toelichting
Voor de uitbating van een vaste kansspelinrichting klasse IV dient een convenant 
te worden goedgekeurd waarin een aantal voorwaarden worden vastgelegd. De 
kansspelinrichting, waarvoor reeds een convenant werd afgesloten, heeft nu een 
nieuwe uitbater. Bijgevolg dient er een administratieve aanpassing te gebeuren 
aan het convenant, inhoudelijk wordt er niets gewijzigd. 

36. Agendering gemeenteraad: nieuwe samenwerkingsovereenkomst Infano - 
Goedgekeurd
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Toelichting
De dienst Welzijn vraagt om een nieuwe overeenkomst tussen Infano vzw en het 
lokaal bestuur rond buitenschoolse opvang goed te keuren voor de periode januari 
t.e.m. augustus 2026. De dienst vraagt eveneens om die te mogen agenderen op 
de gemeenteraad van 27 november 2025.

37. Agendering gemeenteraad: BOA - erkenningskader en bestek voor professionele 
opvangpartner - Goedgekeurd
Toelichting
De dienst Welzijn vraagt om volgende zaken goed te keuren en te mogen 
agenderen op de gemeenteraad van 27 november 2025:

• de stopzetting van de concessie tussen Infano vzw en het lokaal bestuur 
Ternat omtrent ‘Maantje Ternat’ 

• erkenningskader voor opvang door een professionele opvangpartner
• bestek met referentie BOA/2026/001 ‘overeenkomst voor de organisatie 

van voor- en naschoolse opvang in kader van het BOA-decreet’ en de 
gunningsprocedure. 

COMMUNICATIETOPICS
38. Communicatietopics - Afgevoerd

Toelichting
Het college van burgemeester en schepenen geeft aan welke topics dienen 
gecommuniceerd te worden.

VARIA
39. Varia - Ter kennis genomen

Toelichting
Variapunten worden besproken.


